

供即时发布

东亚银行委任联席行政总裁
李国宝博士担任执行主席一职

香港，2019年5月23日 — 东亚银行有限公司（「东亚银行」或「该行」）今天宣布，李国宝博士将退任该行行政总裁之职，并将调任为执行主席，于**2019年7月1日**起生效。同时，该行董事会已批准委任李民桥先生及李民斌先生为联席行政总裁，于同日生效。李民桥先生及李民斌先生目前为该行的执行董事兼副行政总裁。

李博士在评论有关任命时指出：「我很荣幸能在过去**38**年担任行政总裁一职，为银行服务并与各同事并肩同行。本行正步入第二个世纪的发展，我们将继续进步和创新，以满足客户需要。我期待与两位新任联席行政总裁共同努力，以实现此目标。李民桥先生及李民斌先生携手建立了一支优秀的团队，我深信银行已具备良好的根基，在他们的领导下迈进新的发展阶段。」

李博士退任行政总裁后，将继续担任东亚银行执行董事、董事会主席，以及提名委员会成员。

董事会在**2017**年末授权成立一个遴选委员会，为该行物色新行政总裁，在李博士退任时接任。遴选委员会由**4**位独立非执行董事组成。董事会同时委任了一家国际猎头公司协助遴选程序。

董事会经过严格的全球遴选程序，包括评估内部和外部候选人后，决定委任联席行政总裁。董事会确信联席行政总裁架构对该行整体实属有利。李民桥先生及李民斌先生互补的专业知识和经验，将支持东亚银行持续的业务增长，以投入足够资源，专注发展中国内地和香港两个主要市场，并致力提升其跨境业务能力，促进该行不同业务之间的合作。

李民桥先生说：「我感谢各位董事对我的信心。我期望与李民斌先生和我们的专业团队紧密合作，推动东亚银行的发展，并落实我们的业务策略，让东亚银行在李博士带领下建立的坚实基础上，业务更上一层楼。」

李民斌先生说：「我很荣幸能担任此新职位，并感谢董事们的信任。透过与李民桥先生、我们的专业团队，以及各同事的通力合作，我们将致力达致银行业务的持续发展，并为各持份者创造更大的价值。」

李民桥先生现年 45 岁，于 2000 年加入东亚银行为总经理兼企业银行处主管，其后于 2009 年 4 月获任命为副行政总裁，专注香港业务，协助行政总裁处理集团之整体运作及管理。他于 2014 年获委任为执行董事。

李民斌先生现年 44 岁，于 2002 年加入东亚银行，2004 年 7 月至 2009 年 3 月期间出任该行总经理兼财富管理处主管，于 2009 年 4 月获任命为副行政总裁，主要负责该行的中国及国际业务，并协助行政总裁处理集团之整体运作及管理。他于 2014 年获委任为执行董事。

关于东亚银行有限公司

东亚银行有限公司（「东亚银行」）于 1918 年成立，是一家具领导地位的香港金融服务集团。东亚银行在香港联合交易所上市，于 2018 年 12 月 31 日的综合资产总额达港币 8,395 亿元(1,072 亿美元)。

东亚银行拥有庞大的服务网络，于全球设有近 200 个网点，覆盖香港、澳门、台湾、中国内地、东南亚、英国和美国等地，为客户提供全面的企业银行、个人银行、财富管理及投资服务。有关业务详情，请浏览网页：www.hkbea.com。

- 完 -

媒体查询：

东亚银行有限公司
总经理兼人力资源及企业传讯主管
甘艳美女士
电话：(852) 3608 0989
电邮：kamam@hkbea.com

东亚银行网络为全港最大之一，全力为客户服务





李民桥先生（右）及李民斌先生（左）将于 2019 年 7 月 1 日起出任东亚银行的联席行政总裁。